ЧИСЛА ПРИ СЛОЖЕНИИ НАЗЫВАЮТСЯ:

СЛАГАЕМОЕ

СЛАГАЕМОЕ

СУММА

2           +           3             =         5

слагаемое         слагаемое         сумма

ЧИСЛА ПРИ ВЫЧИТАНИИ НАЗЫВАЮТСЯ:

УМЕНЬШАЕМОЕ

ВЫЧИТАЕМОЕ

РАЗНОСТЬ

5          -        3         =         2

уменьшаемое    вычитаемое    разность

ЗАДАЧА СОСТОИТ ИЗ:

Задача на нахождение суммы


УСЛОВИЯ


Оля – 4 б.         ? б.
ВОПРОСА



Ира – 2 б.

РЕШЕНИЯ


4+2=6 (б.)

ОТВЕТА



Ответ: всего 6 бананов.
 Задача на нахождение остатка

Было  - 7 гр.

    Сорвали – 5 гр.

     Осталось - ? гр.
                                                        Решение

                                                        7-5=2 (гр.)

                                                       Ответ: осталось 2 гриба.

    Задачи на увеличение или уменьшение  числа на несколько единиц
Валя – 3 к.
Надя - ?,  на 2 к. б. 
Решение

 3+2=5 (к.)

Ответ: у Нади 5 кукол.


Миша -  7р.

Саша - ?, на 3р. м.

Решение

7-3=4 (р.)

Ответ: у Саши 4 ручки.

                                        Задачи на сравнение
Юра – 5м.       
                            на ?

Игорь – 7м. 
Решение

7-5=2 (м.)

Ответ: на 2 машины больше у Игоря.


